中共吕梁市委机关报

吕梁日报社出版 国内统一刊号: CN14 - 0028 邮发代号: 21-28 吕梁新闻网: www.sxllnews.cn

2020年9月

星期三

第 10077 期 今日4版

山西省一级报纸

# 中共中央办公厅印发《关于巩固深化"不 忘初心、牢记使命"主题教育成果的意见》

# 中共中央办公厅印发《关于加强 新时代民营经济统战工作的意见》

立

别

团负丰

贝

# 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

# 构建起强大的公共卫生体系,为维护人民健康提供有力保障

# 吕梁市市长经济责任和重大政策跟踪审计进点会召开

## 王立伟述职

本报讯(记者 李雅萍)9月15日, 吕梁市市长经济责任和重大政策跟踪审 计进点会召开。省审计厅党组成员、副厅 长宋世华主持会议。市委书记李正印讲 话。省审计厅党组成员、省纪委监委驻省 审计厅纪检监察组组长芮辰文就严格遵 守审计"四严禁""八不准"工作纪律提出 明确要求。市长王立伟述职。市领导刘 振国、徐德峰、乔晓峰、杨巨才、刘晋萍、任 磊出席会议。

李正印代表市委、市政府对审计组同 志的到来表示欢迎。他说,经济责任和重 大政策跟踪审计,是贯彻落实以习近平同 志为核心的党中央关于高质量发展和全 面从严治党等重大决策部署的重要工作 和制度安排,是落实"一法两规定"的必然 要求。本次审计,对于促进领导干部履职 尽责、担当作为,不折不扣落实党中央、省 委决策部署,推进我市高质量转型发展蹚 出新路,具有十分重要的意义。全市各级 各部门要坚决支持、全面配合审计组工 作,确保审计任务圆满完成。一要切实提 高政治站位。全市各级各有关部门要从

画

高速公路是对外

开放的一张重要名 片。近年来,我市在辖

区范围内开展了高速 公路沿线广告设施清 理规范专项行动,打造 高速公路原生态绿色

走廊,不断提升公众出

行体验和服务品质,进

一步优化了交通环境

和路域环境,推进了

"美丽吕梁"建设,树立

起吕梁对外开放的新形

象,让"车在绿中行,人

在画中游"成为老百姓

记者 刘亮亮 摄

出行最直观的感受。

讲政治、讲大局的高度充分认识本次审计 工作的重大意义,切实把思想和行动统一 到审计组的工作要求上来,以坚决的态 度、有力的行动,确保审计工作顺利开 展。二要切实做好配合工作。各级各有 关部门,特别是主要负责同志要亲自负 责、亲自安排、亲自落实。要明确工作责 任,细化落实举措,做到安排部署到位、沟 通配合到位、保障服务到位。要实事求是 汇报工作情况、总结做法成效和亮点,客 观实在反映存在问题。要做好开展审计 的资料提供、情况核实和后勤保障,确保 审计工作高效有序进行。三要切实强化 问题整改。对审计中发现的问题,要虚心 接受、即知即改、立行立改、边审边改。要 建立问题清单,实行台账式管理,严格做 到整改责任、整改措施、整改标准、整改时 限"四个到位"。要加强建章立制工作,及 时改进制度中存在的漏洞,做到以审促 改。四要切实提升工作质量和水平。要坚 持问题导向、目标导向和结果导向,以本次 审计为契机,认真查找工作中的短板弱项, 特别是能力水平方面的不足和差距,通过 补短强弱,有效提高履职能力和水平。

宋世华就做好此次审计指出,一要统 一思想、提高站位。吕梁市各级各部门和 审计组要提高站位,深刻认识此次审计的 重要意义,切实把思想和行动统一到党中 央、国务院和省委、省政府的决策部署上 来,全力加强审计、支持审计、配合审计,齐 心协力把这次审计任务组织好、实施好、完 成好。二要科学实施、注重效能。审计组 要树立科学审计理念,坚持依法审计、客 观求实、鼓励创新、推动改革的原则。要 抓住审计重点,经济责任审计要着力加大 对重大经济决策、重要经济事项、重点资 金管理分配使用情况的审计监督力度;新 增财政资金专项审计要重点关注资金分 得对不对、拨得快不快、用得好不好、管得 严不严。要强化成果转化,加大对审计查 出问题整改的督促检查力度,督促吕梁市 政府及有关部门对审计发现的各类问题 不折不扣整改到位。三要加强管理、严格 纪律。吕梁市委、市政府要按照审计组的 需要,及时提供会议纪要、批示文件、财政 财务等相关资料,保证审计有序开展。审

计实施方案,统筹好审计重点,安排好工 作时间,把握好标准要求。要严格审计现 场管理,严格执行国家审计准则,优化审 计资源配置,提高审计质量和效率。全体 参审人员要严格执行审计纪律和廉政规 定,严格遵守保密纪律,讲究工作方法,维 护审计机关良好形象。

王立伟从认真学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想和习近平总书 记视察山西重要讲话重要指示、贯彻落实 各项决策部署、重大经济决策和政府投资 项目决策制度建设、自然资源资产管理保 护、保障改善民生、防范经济发展风险等 方面作了述职报告。他表示,下一步,将 以习近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,在市委的坚强领导下,扎实做好 "六稳"工作,全面落实"六保"任务,奋力 推动吕梁率先蹚出高质量转型发展新路。

会上,审计组组长、省审计厅财政审 计处处长马翠珍同志宣读了审计通知 书。会议还对王立伟同志履行经济责任 情况进行了测评和问卷调查。

本报讯(记者付永文)9月15日,市长王立伟分 别与省信用联社副理事长陈向阳、晋能集团副总经理 冯培一举行工作会谈,就加快推进基层农信社改制、深 化政银企合作,做大做强吕梁局域电网、推动铝镁新材 料产业园区建设等进行深入交流。副市长杨巨才、市 政府秘书长权威等参加。

在与省信用联社负责人会谈时,王立 近年来,吕梁把金融改革发展摆在重要位置,坚持 "一县一策"推动基层农信社改制,下大气力深化金 融领域改革、防范化解金融风险、营造良好金融生 态,奋力在转型发展上率先蹚出一条新路来。希望省 信用联社进一步加强对基层农信社改制的政策支持 力和业务指导力度,推动吕梁各农信社改制提质提 速、按期完成;进一步发挥平台优势、资金优势和规 模优势,加大对我市农业农村、产业升级、中小微企业 发展的支持力度,在深化合作中实现互利共赢。吕梁 将进一步优化金融生态,加强项目推介对接,为金融

陈向阳感谢市委、市政府对农村信用联社的大力 支持,介绍了山西农村信用社系统清降不良、改革化 险、降本增效等工作情况,表示要全力推进吕梁基层农 信社改制,加大合作项目跟进力度,提高金融综合服务 能力,为吕梁经济社会发展贡献更大力量。

在与晋能集团以及晋能电力负责人会谈时,王立 伟指出,近年来,吕梁立足"六新"突破,坚韧不拔、锲而 不舍推进铝镁新材料产业园区建设,在省委、省政府的 高位推动和晋能集团等有关各方的大力支持下,吕梁 签订,全力推进局域电网配套输电线路二期项目建设,

确保固贤一红旭、蔚汾一红旭输电线路10月底前建成通电,为局域电网扩网 增容、煤电铝镁材一体化发展提供有力支撑。 吕梁各级将密切协调配合,强 化地方协调,做好服务保障,推动项目按期建成投用。

冯培一表示,晋能集团将切实按照省委、省政府部署要求,倒排时间倒排 工期,全力以赴推进配套输电线路工程建设,与合作伙伴密切配合加快混改 协议签订,积极参与后续电源点项目建设,推动吕梁局域电网做大做强,促进 先蹚出转型发展新路。

## 线上微信机器人 线下党员服务队 "吕电小哥":做群众身边最贴心的供电人

日,在国网吕梁供电公司举行的新闻 发布会上,5名"吕电小哥"共产党员服 务队代表接过队旗,带着激情重温入 党誓词。当天,国网吕梁供电公司的 共产党员服务队正式命名为"吕电小 哥"共产党员服务队,这标志着"吕电 小哥"从线上微信机器人拓展到线下 的党员服务队,实现服务态度更温暖、 质量更优质、措施更人性化的改变。

据介绍,"吕电小哥"之前是吕梁 供电公司依托微信社交平台,植入微 信群的智能机器人,通过微信群实现 供电指挥中心、台区经理与电力客户 三者之间互联互通的信息互动,可以 解决客户诉求,发布停电通知、电力政 策等服务信息,在服务客户用电和做 好沟通工作中获得用电客户的认可和

本报讯(记者 岳旭强)9月15 点赞。为了进一步拓宽"吕电小哥"的 服务领域和内容、提升服务质量和品 质,吕梁供电公司5支共有150名队员 的共产党员服务队变身"吕电小哥", 以供电服务为主线、社会公益服务为 补充,打造具有电网企业特色的服务 模式,走出一条"线上+线下"同步支撑 的崭新服务路径。今后,"吕电小哥" 的工作范围也从日常供电服务,不断 拓展到重大政治服务、客户营销服务、 爱心志愿服务等各个领域。

> "'吕电小哥'将用最细微的行动 为人民群众办好事、办实事,努力做 好电力先行官、架起党群连心桥,让 '吕电小哥'共产党员服务队的旗帜 在为民服务中高高飘扬。"该公司党 委书记、副总经理张晓亮在新闻发布 会上表示。

## 吕梁市"牢记嘱托 感恩奋进"文学作品大奖赛征稿启事

2020年是决战完胜脱贫攻坚之年, 也是全面建成小康社会收官之年。为全 方位记录和展示吕梁人民贯彻落实习近 平总书记视察山西重要讲话和重要指示 及书写时代华章的坚定信心和决心,吕 梁市拟举办"牢记嘱托 感恩奋进"文学 作品大奖赛,面向全国征集汉语作品,内 容为描写吕梁决战脱贫攻坚、决胜全面 小康中的先进事迹、典型人物,以生动的 事例讲述吕梁人民勠力同心、苦干实干、 战胜贫困的感人故事,用独特视角展现 吕梁人民弘扬吕梁精神,担当作为、攻坚 克难、坚韧不拔的优秀品质。参赛作品 体裁为小说(长篇、中篇、短篇)、诗歌(诗 词、歌词)、散文、报告文学、戏剧剧本。

本次大奖赛将邀请中国作家协会、 山西省作家协会及有关方面的专家、学 开的原则,对征集的作品进行评审。大 奖赛拟设长篇小说奖、中篇小说奖、短篇 小说奖、诗歌奖、散文奖、报告文学奖、戏 剧剧本奖(大戏)7个类别作品奖,每个作 品门类分别设一、二、三等奖,设优秀组 织奖5个,同时颁发奖金与获奖证书。 作品征集具体事宜如下:

1、作品要求语言生动,感情真挚,注 重文学品味。

2、参赛作品内容必须导向正确、主 题鲜明。必须为原创,无著作权、版权争

3、参赛的文学作品必须为2018年1 月-2020年12月10日,在全国地级市及 以上报刊公开发表的文章、正式出版社 出版的文学类图书,剧本必须是在省级

者组成评审委员会,本着公平、公正、公 以上宣传文化类综合评奖中获奖的作

4、每位作者提交的各门类作品不超

过2部(篇、首)。 5、截稿日期为2020年12月20日,

逾期不纳入评选。

6、申报资料

(1)参赛作者需登录邮箱 llswlbgs@ 163.com下载并填写《吕梁"牢记嘱托 感 恩奋进"文学作品大奖赛参赛作品申报

(2)电子邮件和作品邮寄请注明"吕 梁市'牢记嘱托 感恩奋进'文学作品大 奖赛征稿"字样。

(3)经评审委员会初审通过,接到通 知的作者,需提交作品报刊复印件各7 份,图书(文集)各7本(套)。

主办方有权将参赛作品汇集成册、 在报刊、网站以及各类媒体上进行展示、 刊登、传播,作者参赛即视为同意授权。

8、联系方式

联系人:张成艳 联 系 电 话: 0358-3371007 18335860359

电子邮箱:11swlbgs@163.com (密码 3371007a)

址:吕梁市离石区滨河南中 地

路290号吕梁市文联 编: 033000

吕梁市文学艺术界联合会 吕梁日报社 吕梁市作家协会 2020年9月14日

根据《中华人民共和国人民防 空法》和《山西省防空警报试鸣规 定》,为检验全市防空警报的性能 和效果,使广大市民熟悉防空警报 信号,增强国防观念,提高人民群 众应对突发灾害能力,按照全省统 一安排,定于2020年9月18日上午 10时00分至10时15分,在县级以 上城市进行防空警报统一试鸣。

试鸣的防空警报信号如下: 预先警报:鸣36秒,停24秒,

反复3遍为1个周期;空袭警报:鸣 6秒,停6秒,反复15遍为1个周 期;解除警报:连续鸣180秒。每种 防空警报的间隔时间为3分钟。

请驻城各单位、全体市民和过 往人员在防空警报试鸣期间保持 正常的工作和生活秩序。

特此公告

吕梁市人民政府 2020年9月15日

责编:马龙 臧媛慧 本版组版: 李刚 要闻部邮箱:llrbywb@163.com 要闻部主办 校对:白颖凯